

企业党建

中铁北京局天丰公司福建区域管理中心
党工委开展党史学习教育暨主题党日活动

3月29日,中铁北京局天丰公司福建区域管理中心党工委开展党史学习教育暨主题党日活动。福建区域管理中心党工委以“学党史、知党情、跟党走”为主题,通过支部书记讲党课、观看纪录片《红旗漫卷西风》、党史知识测试、表彰先进、签订《廉洁从业承诺书》,教育引导全体党员、积极分子和共青团员学党史、悟思想、办实事、开新局,全力推动企业高质量发展,以优异成绩庆祝中国共产党成立100周年。(王雄)

以党建引领打造社区“新治理”模式
为建党100周年献礼

基层社区如何创新治理模式?安徽省合肥市蜀山区梅山路社区通过几年的实践探索,总结了一些经验。深化党建引领,在“长三角一体化高质量发展中当表率当示范”解放思想活动中,聚焦小区“五好”治理工作,在兴业苑小区推进“三类典型”培育项目,即通过完善业委会规范化建设,打造物业服务品牌,实现“三位一体”议事协商机制新模式,提升小区治理水平。据悉,“三位一体”议事协调机制,以小区为单位,全覆盖组建“楼栋党小组”,调解矛盾纠纷。业委会规范化建设。社区完善业委会规范工作职责、规范决策程序。物业优质服务。社区加强对物业的党建管理,满足居民个性化和差异化需求。(郭艳 孙雨静)

中铁九局七公司多措并举加强党风廉政建设

开年以来,中铁九局七公司纪委多措并举加强党风廉政建设,切实履行纪委监督责任。加强理论学习,强化自律意识。通过干部理论学习等方式,提高党员思想认识。通过建立领导干部廉政档案,提高干部职工拒腐防变的自觉性。深化警示教育,落实抓早抓小。在全公司范围内开展主题活动。坚持通报曝光制度,用身边事教育身边人。做到教育在前、防范在先。强化纪律审查,发挥监督职能。充分发挥巡察利剑作用,落实好监督及再监督职责。不断提升规矩意识,增强工作纪律。(叶馨漪 侯云)

新乡贤领学党史 红色教育进团校

近日,合肥市庐阳区杏花村街道五里社区党委、纪检、城管、劳动保障、医保、司法、工会、信访、团支部联合合肥市庐阳中学开展“新乡贤领学党史 红色教育进团校”宣讲活动。现场新乡贤周勇同志从四个部分来讲述党的百年历史和沧桑巨变,分享了自己入党时的情景和初心,感悟身边发展变化,让青年团员们感受中国共产党百年的风雨历程,教育青年团员铭记党的光辉历史,激发同学们爱国、为国效力的理想信念。现场社区党委还向庐阳中学党支部赠送了《论中国共产党历史》《中国共产党简史》等学习书籍百余本。(万美蓉 万云)

中铁九局七公司机关第二党支部
开展主题党日活动

4月6日,中铁九局七公司机关第二党支部开展了“不忘初心 砥砺前行”观影主题党日活动。支部的11名党员共同观看了电影《外来书记》,学习驻村第一书记王晓东选派到青石沟村后,带领村民摆脱贫困,走上致富道路的事迹。观影后,11名党员同志纷纷表示被驻村第一书记王晓东的事迹深深感染,决心将第一书记的精神融合到各自的实际工作中去,同时将观影后的所感所思撰写成观后感,并在支部内进行分享交流。(郑楠)

中铁九局七公司党委
“三举措”抓好党史学习教育

近日,中铁九局七公司党委通过“三举措”扎实推进党史学习教育。一是迅速传达,明确要求。在思想上、政治上、行动上与党中央高度保持一致。二是有序组织,扎实推进。切实把开展党史学习教育作为一项重大政治任务。各党支部开展党史学习教育过程中,牢牢把握正确方向,推动党史学习教育各项部署要求落实到位。三是围绕中心,统筹兼顾。将党史学习教育与项目实践、安全生产和稳定职工思想等工作紧密结合起来,积极推动各项工作有序开展。(杨双)

中铁七局电务公司党委全面启动
“听党话 跟党走 二次创业建新功”活动

近日,中铁七局电务公司党委全面启动“听党话 跟党走 二次创业建新功”活动,推动掀起党史学习热潮。此活动以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,依托集团公司“新平台、新梦想、新担当、新启航”工作主线,突出公司“党建引领、改革创新、固本强基、二次创业”的工作思路,通过组织开展“八个一”活动,教育引导广大干部职工学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,圆满完成年度目标任务,以优异成绩迎接建党100周年。(姬满文)

中铁上海局杭州地铁7号线机电5工区
召开党史学习教育专题辅导视频会

4月9日,中铁上海局杭州地铁7号线机电5工区召开党史学习教育专题辅导视频会,此次视频会邀请国防大学政治学院教授、博士生导师任伟民讲授题为《学党史悟思想办实事开新局,从百年大党奋斗历程传承红色基因》专题党课,项目领导班子等所有党员均参加会议,会议由项目书记主持。任伟民教授紧紧围绕充分认识学习党史的重要意义,科学领会百年党史的基本内容和学党史要把握的基本问题等三个方面解读如何学习百年党史。(常玉峰 朱万里)

生态文旅

广东观音山:
将生态保护与文旅发展有机融合

据报道,去年“五一”期间东莞成为全国最热门的人口流入地,全国流入人口总量中,有1.56%的人员来到东莞广东观音山国家森林公园。作为中国首家民营AAAA级森林公园,广东观音山国家森林公园为生态文旅做出了大量的探索和实践。近年来,广东观音山充分贴近游客需求关注民生,组织多场祈福植树活动、万人相亲活动,让保护生态和发展文旅有机的结合在一起,屡次登上抖音等平台热门,在牢固树立绿水青山就是金山银山的理念中,屡获佳绩。

**中国首座企业党建公园
正式启动**

3色融合 红色党建文化 / 绿色生态文化 / 蓝色科技文化

4方共赢 利党 / 利国 / 利民 / 利企

5念和美 创新 / 协调 / 绿色 / 开放 / 共享

党建引领企业强 同心共筑中国梦